
Asta-Kid

Gránátalma és cékla kivonattal készült multivitamin.

Astaxanthint, vitaminokat, ásványi anyagokat, nyomelemeket, rutint 

tartalmazó étrend-kiegészítő tabletta gyermekek részére.

Minden vitamint, ásványi anyagot, nyomelemet ideális formában, mennyiségben 

és arányban tartalmaz.

A növésben lévő szervezetet, a tanulástól terhelt gyerekeket segíti a 

mindennapokban!

Sok gyermek egyoldalúan táplálkozik, ezért is fontos pótolni a számukra 

elengedhetetlen vitaminokat, nyomelemeket.

Alkalmazás: 3-10 év között napi 2 tabletta, 10 éves kor felett napi 3 tabletta

Kiszerelés: 60db
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Asta-Kid
Legfontosabb tudnivalók az összetevőkről:

A kalcium segíti az izomműködést, részt vesz a normál energiatermelő anyagcsere- 

folyamatokban.

Magnézium, B- vitaminok hozzájárulnak az elektrolit-egyensúly fenntartásához, a fáradtság és a 

kifáradás csökkentéséhez. Az idegrendszer működését szolgálják. A szervezetben a riboflavin 

(B2 vitamin) hozzájárul a normál vasanyagcseréhez is.

A mangán hozzájárul a normál csontozat fenntartásához és kötőszövet-képződéséhez.

A D-vitamin hozzájárul az egészséges csontozat, és fogazat fejlődéséhez, fenntartásához.

A vas hozzájárul a fáradtság és kifáradás csökkentéséhez.

Az A-vitamin, a Szelén és a Réz hozzájárul az immunrendszer normál működéséhez.

A sejtek oxidatív stresszel szembeni védelméhez nyújtanak segítséget: C-vitamin, Cink, E-vitamin. 

A Rutin segíti a C-vitamin felszívódását és megvédi az oxidációtól, valamint erősíti a hajszálereket.
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A Jód részt vesz a normál energiatermelő anyagcsere- 

folyamatokban és hozzájárul a pajzsmirigyhormonok 

normál termeléséhez és a pajzsmirigy normál 

működéséhez.

A Cink részt vesz a normál sav-bázis egyensúly 

fenntartásában, és a normál szénhidrát-anyagcserében, 

továbbá hozzájárul a normál DNS-szintézishez, a haj, 

bőr, köröm normál állapotának fenntartásához.

Az Astaxanthin segítséget nyújt a sejtmembrán 

épségének fenntartásában és a mitokondriumok 

energiatermelő folyamataiban. Legerősebb antioxidáns!
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